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20 évesek lettünk! 
 

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 2019. május 8-án ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. 
Az 1999. februárjában alakult klub azzal a céllal jött létre, hogy a nyugdíjas korú lakosságnak összejöveteli lehetőséget 

teremtsen, ezáltal közösséggé formálja tagjait. A klub első vezetője Markolt Gergelyné lett. 
Sokszínű programmal töltötte meg a tagság az elmúlt időszakot. A rendszeres klubfoglalkozások, kirándulások, kulturális 

rendezvények, sport, gasztronómiai fesztiválokon való részvétel, mind a közösséget erősítette. 2004-ben megalakult a 
Nótakör, a fellépésekkel több településre is eljutottunk, ahol Palotást képviseltük. A helyi hagyományokból, szokásokból 

többet felelevenített és bemutatott a csoport. Jelenleg is működik a Nótakör, művészeti vezető segíti a dalok kiválasztását, 
betanulását. A falu közösségi életébe is aktívan bekapcsolódunk, ahol csak szükség van a közreműködésünkre, mi ott 

vagyunk. Az önkormányzat támogatásával, és a tagság anyagi hozzájárulásával működtetjük közösségünket. Az alapítók 
által megfogalmazott célokat követjük, és ezek szellemében kívánjuk folytatni munkánkat ezután is. A klub nyitva áll 

mindenki előtt, aki a közösségünkhöz kíván csatlakozni. Szeretettel várjuk az új tagokat. 
Közösséghez tartozni nem csak feladatokkal jár, hanem számtalan szép élménnyel is. 

. 

                       
 

A KÖZSÉGI BÚCSÚ ALKALMÁBÓL MEGHITT ÜNNEPET, KELLEMES KIKAPCSOLÓDÁST 
KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK,  

KEDVES VENDÉGEINKNEK ÉS A KÖZSÉG LAKÓINAK! 
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Az anyatejes táplálás jelentősége 

A szoptatás a csecsemőtáplálás természetes módja, ami 
biztosítja az optimális növekedést és fejlődést. A szoptatás 
több mint táplálás: megnyugtatás, fájdalomcsillapítás, 
bensőséges kapcsolat anya és gyermeke között. A kismama 
tejelválasztása mennyiségében és minőségében is a baba 
igényeihez igazodik. Az anyatej tartalmazza a megfelelő 
fehérjéket, szénhidrátot, zsírt, ásványi anyagokat, 
nyomelemeket, vitaminokat (kivéve K vitamin) és élő 
immunanyagokat. A csecsemőtáplálás módját jelentősen 
befolyásolja, hogy a leendő szülők milyen információkat 
kapnak a lehetséges táplálási módok előnyeiről és 
hátrányairól. A szoptató anyák ritkábban betegszenek meg 
mellrákban, petefészekrákban, szülés utáni depresszióban, 
ritkább a cukorbetegség, a szív- és érrendszeri kórállapotok 
előfordulása és könnyebb a szülés utáni felépülés. A 
szoptatott csecsemőknél kevesebbszer fordul elő légúti, 
gyomor-bélrendszeri fertőzés, elhízás, cukorbetegség, 
allergia, bölcsőhalál. Napjaikban a WHO (Egészségügyi 
Világszervezet) ajánlása szerint egészséges csecsemő 
esetében a 6 hónapos korig tartó, kizárólagos, igény szerinti 
szoptatás javasolt. Az igény szerinti szoptatás alatt azt értjük, 
hogy a csecsemő minden alkalommal mellre kerül, amikor 
jelzi ez irányú igényét, időkorlátozás nélkül. Jól megy a 
szoptatás, ha a csecsemő időkorlátozás nélkül szopik, 
naponta átlagosan legalább 8-szor, az újszülött súlyvesztése 
kevesebb, mint 7%, az 5. naptól széklete ún. anyatejes, 
élénksárga, a 4. naptól a csecsemőnek 24 óra alatt legalább 6 
vizelete van, színe víztiszta vagy halványsárga, a csecsemő 
súlygyarapodása az 5. naptól megindul, a 10-14. napra 
visszanyeri születési súlyát. 

A leggyakoribb szoptatási akadályok az anya részéről: az 
emlők anatómiai eltérései, az anya betegsége, 
gyógyszerszedés, emlőgyulladás (átmeneti csökkenés), 
túlzott aggodalom, bizonytalanság a nem megfelelő 
súlygyarapodás miatt, eltérő információk a médiából és a 
közösségi oldalakról, szoptatási ismeretek hiánya, ill. nem 
szakembertől, hanem laikus csoportoktól való tanácskérés. 

A leggyakoribb akadályok a csecsemő részéről: rövid 
nyelvfék, hiányzó szopóreflex, gyenge arc és száj körüli 
izomzat, esetleges veleszületett betegség, újszülött kori 
sárgaságból adódó aluszékonyság, cumizavar. 

Csak a súlygyarapodás állása és bizonyítottan elégtelen 
tápanyagbevitel együttes fennállása esetében indokolt orvosi 
javaslatra pótlás biztosítása. Megelőzési céllal 
csecsemőtápszer adása indokolatlan, a szoptatás 
sikerességének esélyét csökkenti. Időre született, egészséges, 
hatékonyan szopó újszülött esetében a szopott anyatej 
mennyiségét ne mérjük (heti mérés elegendő), mert ez 
elbizonytalaníthatja az anyát és az igény szerinti szoptatás 
ellenében hat.   

                                                             Maczák Éva 
                                                                 védőnő 

Egyházi hírek 
Kedves Testvérek! 

A húsvétot megelőző ünnepkör a Nagycsütörtöki utolsó vacsora 
szentmiséjével indult. A szent három nap szertartássorozata 
Nagypénteken Urunk kínszenvedését és kereszthalálát 
elevenítettük fel. Ezen a napon nincs szentmise. Nagyszombat 
délután, már a feltámadási szentmise következett, ami 
körmenettel zárult. Húsvét vasárnapja pedig az ünneplésé, 
Krisztus feltámadott! 
 Május 11-én került sor a tavaszi egyházközségi kirándulásra. A 
hívők Nyírbátorba, Hajdúdorogra és Máriapócsra látogattak el. 
A délelőtt a ministránsoké volt. Ők részesültek megkülönbözte- 
tett figyelemben. Görög katolikus templomot is meglátogatva, 
délután Máriapócson részesültek a jelenlévők szentmisében, 
amit Marti József plébániai kormányzó celebrált. A hosszú út 
után és a tartalmas programokat követően fáradtan, de lélekben 
megújulva érkeztek haza. Másnap május 12-én vasárnap volt 
Palotáson az elsőáldozás. Plébános urunk 4 fiúnak és 9 lánynak 
osztotta ki a szentséget. Pünkösd a Szentlélek eljövetelének 
emléknapja. A Húsvétot követő ötvenedik napon ünnepeljük. 
Jézus még életében megígérte, hogy elküldi Isten Szentlelkét. 
Ezen a napon az egyház megalakulását is ünneplik a 
katolikusok. Pünkösdhétfőn bérmálás volt Bujákon, ahol a 
testvéregyházközségek gyermekei is felvehették ezt a 
szentséget. A palotási gyermekek, 4 fiú és 3 lány is itt 
részesültek az áldásban.  

A bérmálkozók csoportja 
 

Következő nagy ünnepünk Úrnapja, amikor az eukarisztiára, 
Krisztus testének vételére emlékezünk. Ezt követően 
templomunk búcsúja várja és hívja híveinket templomunkba. Ez 
a nap, amikor meghívjuk otthonunkba távoli családtagjainkat, 
barátainkat, hogy velük együtt éljük át Palotás templomának 
emléknapját. 
Templomunk karzatának lépcsőjét az egyházközség felújíttatta, 
hogy balesetmentesebben lehessen a karzatra feljutni. Minden 
ilyen munkálat nagy anyagi áldozatot követel. Kérjük minden 
jóérzésű ember anyagi segítségét.  
 
Ezúttal is kívánok minden palotásinak és vendégeinknek is 
nagyon áhított Péter Pál ünnepet. 
      
                  Harmos Ferenc 
       világi elnök 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

BEFEJEZŐDNEK A KÖZSÉGHÁZA ENERGETIKAI 
KORSZERŰSÍTÉSE PROJEKT KIVITELEZÉSI 

MUNKÁLATAI 
 
A TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00049 azonosítószámú 
Községháza energetikai korszerűsítése projekt kivitelezési 
munkálatait a nyertes ajánlattevő Keli-Bau Kft. 2019 
februárjában megkezdte. Sor került a födém szigetelésére, 
majd az épület nyílászáróinak cseréjére, amelyet a külső 
homlokzat szigetelése követett. Mivel a fűtési rendszer 
korszerűsítésével kapcsolatos munkálatok csak április 15. 
napja után voltak megkezdhetők, így az elöregedett, 
gazdaságtalan konvektorok helyett kondenzációs kazánnal 
kialakított központi fűtés került kialakításra, amelynek 
üzembe helyezése már folyamatban van. 

 

A felújított, megszépült hivatal épülete 
 

*** 
 

BELTERÜLETI UTAK FELÚJÍTÁSÁRA PÁLYÁZAT 
BENYÚJTÁSA 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
38/2019.(V.14.) számú határozatával úgy döntött, hogy 
pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatására kiírt pályázatra, Belterületi utak, 
járdák, hidak felújítása alcélra, a Palotás, Határ út és 
Nefelejcs út felújítására 14.662.754 Ft összegben, amelyhez 
a szükséges saját forrás, 2.587.545 Ft rendelkezésre áll és azt 
az önkormányzat biztosítja, vagyis a pályázat támogatási 
intenzitása 85 %, amelyhez a pályázat nyertessége esetén 15 
% önerőt kell biztosítani. 

 

*** 
 

ISMÉT SIKER A BÖLLÉR FESZTIVÁLON 
 

Palotás Község Önkormányzata 2019. április 27-én részt vett 
az V. Héhalmi Böllér Bajnokok Ligáján. A csapat a legjobb 
kolbász kategória I. helyezését nyerte el. 
Ezúton is gratulálunk a csapat valamennyi tagjának! 

 
 

BEFEJEZŐDÖTT A MŰVELŐDÉSI HÁZ 
VIZESBLOKKJÁNAK FELÚJÍTÁSA 

 
Az EFOP-1.5.3-16-2017-00117 azonosítószámú „Összefo-
gás a helyben maradókért, az egészségesebb jövőért” 
pályázat keretén belül került sor a Művelődési Ház 
vizesblokkjának átalakítására és akadálymentes mosdó és 
WC kialakítására, így már felújított, kulturált illemhely áll a 
Művelődési Ház látogatóinak rendelkezésére. 
 

*** 
 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA ÚJ BÖLCSŐDE ÉPÜLET 
ÉPÍTÉSÉRE 

 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani új bölcsőde épület építésére a 
TOP-1.4.1-19 számú Bölcsődei férőhelyek kialakítása, 
bővítése című pályázati felhívás keretében. A megvalósítás 
tervezett helye a Községházával szemben, a Palotás, Kossuth 
út 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú üres telek. 

 
 

*** 
 

ZÁRTKERTI KÖZÉPSŐ ÚT FELÚJÍTÁSA  
 

Befejeződött a palotási tóparton lévő Középső út felújítása. 
Tízmillió forintos támogatást nyert el a közelmúltban a 
település önkormányzata a zártkerti pályázat keretében. A 
tóparton közel 300 hétvégi ház van, az útviszonyok azonban 
nem voltak megfelelőek.  
Korszerűsítették a bevezető középső utat, mely 1030 méter 
hosszú. A támogatás 90%-át lehetett útépítésre felhasználni, 
míg 10%-ot az önkormányzati tulajdonú gyümölcsösök 
kialakítására kellett fordítani, ezáltal 425 db gyümölcsfa 
került elültetésre, melynek terméseit elsősorban a helyi 
intézmények kapják majd. 
 

 
Az elkészült zártkerti út  
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁS 
 
A környezetszennyezés talán egyik legbosszantóbb formája 
a szemetelés. Amikor a gyerek eldobja a csokoládéspapírt, 
és a vele levő szülő nem szól rá, amikor a gépjárművekből 
műanyag üveget dobnak ki, amikor utak mellé, erdőkbe, 
erdő szélekre, elhagyatott területekre rakják le a háztartási 
hulladékot. Az illegálisan lerakott szeméthalmaz pedig 
gyorsan növekszik, egyre többen gondolják úgy, szabad a 
gazda, ide bármit le lehet rakni, hiszen már valaki ezt előttük 
is megtette. 
Az illegális módon lerakott hulladék szennyezi a 
környezetet és súlyos közegészségügyi veszélyeket is rejt 
magában. Például rovarok és rágcsálók elszaporodásához 
vezet, amelyek szerepe az egyes fertőző betegségek 
terjesztésében közismert. A hulladékokban lévő 
baktériumok, bomlástermékek a helytelen hulladék 
elhelyezés esetén, a csapadékvízzel beszivárogva a 
talajvízbe juthatnak, szennyezve azt. 
Palotáson - közszolgáltatás keretében - a kommunális 
hulladékok gyűjtése, szállítása és végleges elhelyezése 
megoldott. 
Az utóbbi időszakban több alkalommal előfordult, hogy a 
zártkerti övezetben, az ott elhelyezett konténerbe és mellé, 
valamint külterületen, több helyen lakossági kommunális 
hulladék került elhelyezésre. 
További problémát jelent a település területén utak mellé, 
erdőkbe, erdő szélekre, elhagyatott területekre lerakott 
lakossági kommunális hulladék. 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
értelmében tilos a hulladékot elhagyni, – a gyűjtés, 
begyűjtés, tárolás, lerakás szabályaitól eltérő módon – 
felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, 
kezelni. Ebből következik, hogy a keletkező hulladékot át 
kell adni feljogosított kezelőnek, és annak költségeit meg 
kell fizetni.  
A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. 
§-a szerint a hulladékgazdálkodás rendjének megsértését 
valósítja meg az, aki arra a célra hatóság által nem 
engedélyezett helyen hulladékot elhelyez, engedély nélkül 
vagy az engedély kereteit túllépve hulladékkezelési 
tevékenységet, illetve hulladékkal más jogellenes 
tevékenységet végez. E bűncselekmény büntetési tétele 3 
évig tartó szabadságvesztés. A büntetés bűntett miatt 5 évig 
terjedő szabadságvesztés, ha a bűncselekményt a 
hulladékgazdálkodásról szóló törvény szerinti veszélyes 
hulladékra követik el. 
Mindannyiunk közös érdeke, hogy visszaszorítsuk az 
illegális szemétlerakást, megszüntessük a kialakult 
szemétlerakó helyeket és helytelen szemétgyűjtési 
szokásainkon változtassunk. Mindenkinek fel kell ismernie, 
hogy nem csak jelenünket, de gyermekeink, unokáink 
jövőjét is veszélybe sodorjuk! 
Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy amennyiben a 
hulladékgazdálkodás rendjének megsértése bűncselekmény 
elkövetésének gyanúja felmerül, az önkormányzat 
feljelentéssel fog élni az illetékes rendőrhatóság felé. 
 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK! 
 
Palotás Község Önkormányzata nevében tájékoztatjuk 
Önöket, hogy 2019. július 1-től változik a tóparti ingatlanok- 
ról a kommunális hulladék elszállítása. 
A konténeres hulladékgyűjtést megszűntetésre kerül, mert 
több esetben szabálytalanul, nem csak kommunális 
háztartási hulladékot helyeznek el a konténerben, illetve 
mellette. 
2019. július 1-től csak a Szolgáltató által kiadott zsákokban 
történhet a háztartási hulladék elszállítása. 
A Szolgáltató által rendelkezésre bocsátott zsákok a 
Községházán munkaidőben 420.- Ft/db áron megvásárolha-
tók. (Palotás, Kossuth út 1.)  
Előzetes egyeztetés az alábbi telefonon lehetséges: 30/453-
5730 
A zsákok begyűjtésére a községi hulladékgyűjtési napon 
kerül sor.  
A zsákokat az ingatlanok elé kell kihelyezni pénteki 
napokon reggel 7 óráig. 
A zártkerti területen keletkező egyéb jellegű hulladékok 
elszállítására a községi lomtalanítási akcióban kerül sor. 
 

Kérjük, közösen vigyázzunk a környezetünk tisztaságára! 
 

 
Illegálisan lerakott szemét 

 

*** 
 

MAGYAR FALU PROGRAM KERETÉBEN ORVOSI 
ESZKÖZ PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 

 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
39/2019.(V.14.) határozatával döntött a Magyar Falu 
Program keretében „Orvosi eszköz” című alprogramra 
(kiírás kódszáma: MFP-AEE/2019) pályázat benyújtásáról 
100%-os támogatási intenzitással a maximálisan igényelhető 
3.000.000 Ft támogatási összegre. Pályázatunk kedvező 
elbírálása esetében az orvosi eszközök az új orvosi rendelő 
felszereltségét biztosítanák. 
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A Palotási Hírek legutóbbi 2019. évi 1. számában a 
Képviselő-testület 2018. december és 2019. február 
hónapokban hozott döntéseiről adtunk tájékoztatót.  
2019. március 26. és 2019. május 14. között a 
képviselő-testület a következő döntéseket hozta: 
 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
27/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Salgótarjáni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2018. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatót, továbbá a Pásztói 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóit elfogadja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
28/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2018. évi adóhatósági tevékenységről és adóhátralékok 
alakulásáról szóló beszámolót elfogadja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
29/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2018. évben támogatott civil szervezetek elszámolásait 
elfogadja. 
3 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott döntés: 
30/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Önkormányzat 2019. évi költségvetésében elfogadott 
1.500.000 Ft támogatási keretből a benyújtott kérelmek 
alapján a civil szervezeteket az alábbiak szerint 
támogatja: 
Palotási Polgárőr Egyesület        200.000.-Ft 
Palotási Sportegyesület       1.000.000.-Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány (Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub)                                                             200.000.-Ft 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
támogatási szerződések megkötésére a 2011. évi 
CLXXV. törvény 75.§-a szerinti feltétel teljesítésének 
igazolására a támogatott szervezet 2018. évi 
beszámolója bírósági letétbe helyezéséről és a 
közzétételre történő megküldésről szóló igazolás 
(feladóvevény) bemutatását követő 15 napon belül. 
4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
31/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
32/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 2019. évi 
munkatervét elfogadja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
33/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
hozzájárul a Palotás külterület 07/4. helyrajzi számú rét 
művelési ágú ingatlan 546/6530-547/6530-205/6530-
205/6530-52/6530-52/6530-52/6530-52/6530-52/6530-
517/6530-517/6530-516/6530-259/6530-259/6530  
tulajdoni hányada tulajdonjogának ajándékozással a 
2013. évi CXXII. törvény 11.§ (2) bekezdésében 
foglaltak szerint közfoglalkoztatás, szociális 
földprogram és településfejlesztés céljára történő 
megszerzéséhez. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 
ajándékozási szerződés aláírására, a szükséges 
jognyilatkozatok megtételére. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
34/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
hozzájárul a Palotás külterület 09/1. helyrajzi számú rét 
művelési ágú ingatlan 2/8-2/8-2/8-1/8-1/8 tulajdoni 
hányada tulajdonjogának ajándékozással a 2013. évi 
CXXII. törvény 11.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint 
közfoglalkoztatás, szociális földprogram és 
településfejlesztés céljára történő megszerzéséhez. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 
ajándékozási szerződés aláírására, a szükséges 
jognyilatkozatok megtételére. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
35/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Nemzeti Földalapról szóló 201. évi LXXXVII. törvény 
21. § (3a) bekezdése alapján vételi ajánlatot tesz a 
magyar állam, mint tulajdonos nevében és 
képviseletében eljáró Nemzeti Földalapkezelő 
Szervezetnek a Palotás külterület 0149/5.hrsz. 
ingatlanra vonatkozóan 100.000 Ft ajánlott vételáron. 
Tulajdonszerzés célja: TOP-1.2.1-16-NG1-2017-00003 
azonosítószámú Palotási tó ökoturisztikai fejlesztése 
pályázat megvalósítása 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
vételi ajánlat és a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
36/2019.(III.26.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
héhalmi orvosi ügyelethez tartozó önkormányzatok 
háziorvosi ügyeleti feladatainak ellátását szolgáló 
Suzuki Ignis típusú, KKG-080 forgalmi rendszámú 
személygépkocsi javítási költségeihez – az 
önkormányzatok által vállalt 155.000 Ft összeghez – az 
orvosi ügyelethez tartozó önkormányzatként 14.090.-Ft 
összeggel hozzájárul. 
A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a 
hozzájárulás összegének Héhalom Község 
Önkormányzata 55400022-16912766 számú fizetési 
számlájára történő átutalására.  
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6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
37/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2018. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 
beszámolót elfogadja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
38/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatására kiírt pályázatot benyújtja c) Belterületi 
utak, járdák, hidak felújítása alcélra a Palotás, Határ út 
és Nefelejcs út felújítására 14.662.754 Ft összegben, 
amelyhez a szükséges saját forrás, 2.587.545 Ft 
rendelkezésre áll és azt az önkormányzat biztosítja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására.  
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
39/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Magyar Falu Program keretében „Orvosi eszköz” című 
alprogramra (kiírás kódszáma: MFP-AEE/2019) 
pályázatot nyújt be 100%-os támogatási intenzitással a 
maximálisan igényelhető 3.000.000 Ft támogatási 
összegre.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására, az ahhoz szükséges 
jognyilatkozatok megtételére 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
40/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
KORONA TAKARÉK Takarékszövetkezet 2019. évi 
takarékszövetkezeti szolgáltatásokra vonatkozó csatolt 
melléklet szerinti indikatív ajánlatát nem fogadja el. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
41/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
TOP-1.2.1-16-NG1-2017-00003 azonosítószámon a 
Palotási tó ökoturisztikai fejlesztése című pályázat 
megvalósítási helyszínét a látogatóhely kialakítása 
céljából a külterületi szántó művelési ágú Palotás 
1137/2. hrsz. ingatlanra módosítja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
42/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét 
képező, a Hatvan és Környéke Települési 
Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 
2018. évi zárszámadási javaslatát, melyek az alábbi 
tételeket részletezik: 
a) finanszírozási műveletek bevételével és 
pénzforgalom nélküli bevételekkel (pénzmaradvány-
nyal) csökkentett bevételi főösszegét  7.358.441 Ft-ban 
b.) kiadási főösszegét 5.686.644 Ft-ban állapítja meg. 
 
 

A bevételek és kiadások megbontása a társulás 
vonatkozásában az 1. sz. mellékletben található. 
Egyenleg: 11.413.798  Ft 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács 
ülésén Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2018. évi 
gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló 
beszámoló elfogadása tárgyában szavazati jogát e 
határozatnak megfelelően gyakorolja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
43/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadta a Hatvan és Környéke 
Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás 2018. évi pénzmaradványát. 
A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás pénzmaradványa: 
11.413.798 Ft, mely az alábbiakban kerül 
felhasználásra:  
 tartalék:  413.798 Ft 
 2019. évi  kiadásra beépítve: 11.000.000 Ft. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács 
ülésén a Hatvan és Környéke Települési 
Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 
2018. pénzmaradványa elfogadása tárgyában szavazati 
jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
44/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás vagyonmérlegét 
2.939.809.383 Ft főösszeggel elfogadja. 
A Társulás vagyonmérlegét a 2. sz. melléklet 
tartalmazza. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács 
ülésén a Hatvan és Környéke Települési 
Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 
2018. évi vagyonmérlege elfogadása tárgyában 
szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
45/2019.(V.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás adósságot 
keletkeztető ügyleteiről szóló kimutatást a 3. sz. 
melléklete szerint elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács  
ülésén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulla- 
dékgazdálkodási Fejlesztése Társulás 2018. évi 
adósságot keletkeztető ügyletei elfogadása tárgyában 
szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
 



vázrajznak megfelelően.
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ÓVODAI HÍREK 
 

„Itt a meleg, itt a nyár, mezítláb jár a madár,  
ha elvásik a talpa, felrepül a bokorra. 

Nézd, hogy zsibog az utca, mennyi lányka, fiúcska!  
Rétre mennek labdázni, fogócskázni, cicázni. „ 

 

 
 
A nyár beköszöntével sem tétlenkedünk a Palotási 
Gyermeklánc Óvodában és a Kisbágyoni Telephely 
Óvodában.         
Június 3-7. héten „CSOBBANJ VELÜNK!” - úszás-
tanfolyamon vehettek részt a gyerekek a hatvani uszodában; 
Szalkai Jánosné - Kati óvó néni és Blaskó Kitti óvó néni 
koordinálásával.  
Június 4-én, 6-án, 13-án gyermekeink csoportos 
kiránduláson vettek részt Budapesten. 
Július 20 –i héten a palotási Falunapra készülünk.  
 
Az elmúlt hónapok eseményeire visszatekintve:  
Április 15-16-17 - én NYÍLT NAPOT tartottunk, 
mindhárom csoportban. 
Április 20-án FÖLD napja alkalmából vetélkedővel, 
rajzversennyel, virágosítással egybekötött napot tartottunk. 
Nagyon szépen köszönjük az adományokat, melyből 
csodálatosan illatozó kertet tudtunk létrehozni. Április 26-
án „ELŐ – GYERMEKNAPOT” tartottunk mindhárom 
csoportnak együtt. Kora reggelről a „Népi Játszó” gondos- 
kodott a hangulatról, majd egy óriási ugráló-várat vehettek 
birtokukba a gyermekek.  
Május 2, 3-án sok szeretettel köszöntöttük az édesanyákat, 
nagymamákat ANYÁK NAPJA alkalmából. Május 8-án 
intézményünk az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 20 éves 
jubileumi ünnepélyére kapott meghívást. Szívből 
gratulálunk, hogy településünkön ilyen szépen összefognak 
az időskorúak, képviseltetik magukat számos helyi és 
településen kívüli kulturális-, sport- és egyéb rendezvénye- 
ken. Köszönjük szépen az óvodás gyermekekért tett 
áldozatos, segítőkész munkájukat, kívánunk valamennyi 
tagjuknak további erőt, egészséget és vidámságot.  
Köszönjük szépen a vendéglátást.  
Május 10-én a MADARAK és FÁK napja alkalmából a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár vendégségé- 
ben jártunk. Vinczéné Pálinkás Erika könyvtáros, rendkí-
vül sokoldalú, nagyon színvonalas előadást tartott gyerme- 
keinknek. 
Május 11-én harmadik alkalommal került sor az óvoda 
JÓTÉKONYSÁGI BÁL-jának megrendezésére, melyen a 
kis létszámú szülői és faluközösség fergeteges hangulatban 
töltötte az estét. Köszönet a „Retro” zenekarnak, kik 
hajnalig húzták a talpalávalót. Köszönet valamennyi helyi és 
településen kívüli támogatónknak, kik a gyermekek 
érdekében ilyen szépen összefogtak. Köszönet a Szülői 
Szervezet tagjainak lelkiismeretes munkájukért, a 

szervezésért, a lebonyolításért. A III. Jótékonysági Bál 
bevételéből az óvoda udvarának korszerűsítését folytatjuk.  
Szeretném megköszönni támogatóink közül Csengeri Csaba 
igazgató úr áldozatos segítőkészségét, az óvoda redőnyeinek 
megszerelését, a bejárati ajtó rendbehozatalát, a 
gyermekmosdó csaptelepeinek kicserélését. Gábor László, 
Prokop Csaba szülők OTP Bozsik programban való aktív 
részvételét. Ambrus József ballagási dekorációját, Győri 
Zsolt nagyszülő fűvágását. Mindazoknak a kedves 
hozzátartozóknak az önzetlenségét, akik a jótékonysági 
bálon nyert tombola ajándékait, újra felajánlották az óvodás 
gyermekek számára.  
Május 28-án látogatást tettünk a Palotási Általános Iskola 
1. osztályába. Jakubné Orszáczky Edina tanító néni, 
Szekeresné Pete Katalin igazgató helyettes és Jeléné 
Almási Ágnes leendő elsős tanító néni fogadott bennünket. 
A színvonalas óralátogatás alkalmával gyermekeink 
betekintést nyerhettek az iskolai élet mindennapjaiba. 
Köszönjük szépen, hogy aktív részesei lehettünk az órának. 
Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget és az ajándékokat. 
Találkozunk szeptemberben. 
Május 29-én OTP BOZSIK Program záró gáláján 
intézményünket 2 csoport is képviselte. 40.000.- Ft értékben 
sportfelszerelést nyertünk. Köszönjük szépen 
gyermekeinknek a töretlen lelkesedést, a sport iránti 
szeretetet. A Palotási Sportegyesület részéről Szabó 
Mihály elnök úrnak a maximális támogatást és Lukács 
Dániel tanár úrnak a koordinálást és az ajándékokat. 
Szakmai partnereink közül szeretném megköszönni 
intézményeinkben ellátott lelkiismeretes munkáját a szülők, 
gyermekek szeretetteljes fogadását, Jancsóné Darancó 
Paula logopédus, Ocsovszkiné Juhos Orsolya 
fejlesztőpedagógus, Szakácsné Fülöp Judit hitoktató, 
Hujber Katalin szociális segítő és Tóthné Mohai 
Zsuzsanna, majd Szűcs Anita családsegítő kolléganőnek. 
Az Évzáróval egybekötött BALLAGÁSI ÜNNEPÉLY 
nagyon meghittre sikeredett mindkét intézményben. A 
Palotási Gyermeklánc Óvoda, Méhecske csoportjából 13 
gyermek kezdi meg iskolai tanulmányait szeptembertől. 
Felkészítő-ballagtató pedagógusaik: Szalkai Jánosné - Kati 
óvó néni, Blaskó Kitti - óvó néni, Balogné Szűcs Tünde-
dajka néni. A Kisbágyoni Telephely Óvoda, Kisvakond 
csoportjából 4 gyermek kezdi meg az iskolát. Felkészítő-
ballagtató pedagógusaik: Bangóné Hegedűs Kitti - óvó néni, 
Unghy Noémi - óvó néni és Kóródi Zoltánné - dajka néni.   
Ezen a nyáron Kisbágyon Község Önkormányzata - pályázat 
útján - sikeres intézményi átalakítást nyert el. A 
munkálatokat az óvodai nyári zárva tartás időszakára 
tervezzük.  
Intézményeink nyári zárva tartása:  
Palotási Gyermeklánc Óvoda: július 22 - augusztus 16. (4 
hét) 
Kisbágyoni Telephely Óvoda: július 22 - augusztus 31. (6 
hét) 
Főzőkonyha és Étkező: július 22 – július 26. (1 hét) 
Minden kedves kolléganőmnek nagyon szépen köszönöm a 
2018/2019-es nevelési évben nyújtott lelkiismeretes és 
kitartó munkáját. A családoknak, a gyermekeknek jó 
pihenést és feltöltődést kívánok a nyárra. 

                
                                        Bali Veronika Katalin 

                                          óvodavezető 
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BALLAGÓ ÓVODÁSOK ÉS PEDAGÓGUSAIK: 
 
Felső sor, balról: Balogné Szűcs Tünde dajka, Blaskó Kitti óvónő, Szalkai Jánosné óvónő,  
Bali Veronika Katalin óvodavezető 
Középső sor, balról: Tuskán Kornélia, Lamos László, Lőke Csaba Gábor, Fehér Áron,  
Varga Donát Zoltán, Kovács Dániel 
Alsó sor, balról: Baranyi Nikolett Vanessza, Török Hanna Napsugár, Ambrus Réka, Gábor Noel László, 
György Karola, Kovács Máté, Baranyi Ramóna Dzsesszika 
 

 
*** 

 
ANGYAL CSALÁDI BÖLCSŐDE 

 
 
A nyár beköszöntével egyre több időt tölthetünk kint a bölcsődei 
udvaron, melynek nagyon örülnek a gyerekek. Ilyenkor a tízórait és 
az uzsonnát kint fogyasztják el, ami plusz élményt jelent számukra. 
A bölcsőde júliusban csak egy hét nyári szünetet tart, ezzel is segítve 
a dolgozó szülőket!  
 
A szeptemberben megüresedő férőhelyekre továbbra is várjuk még a 
szülők érdeklődését. 
           
                              
                             Szegedi Ramóna és Szegediné Ozibiusz Szilvia                                                                 
                                                   kisgyermekgondozók 

 
 

                                                                                                                Bölcsisek játék közben 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Mi történt az iskolában? 
 
Április legelején a 7. és 8. osztályos tanulók Szlovákiába, a 
Magas-Tátrába utazhattak a Határtalanul! pályázati 
kirándulás alkalmával. 3 napot töltöttek a Magas-Tátra 
gyönyörű környezetében. Számos, a magyarokhoz, a 
magyarsághoz köthető emlékhelyet látogattak meg, emellett 
megkoszorúzták Thököly Imre és II. Rákóczi Ferenc 
síremlékét.  
Április közepén elsőseink látogatást tettek 
testvérosztályuknál, Budapesten, az Újpesti Csokonai Vitéz 
Mihály Általános Iskola és Gimnázium 1. b. osztályánál. 
Minden középiskolának április 27-ig kellett közzétenni a 
végleges felvételi eredmények listáját. Nyolcadikosaink 
mindegyikét felvették valamelyik középiskolába. Reméljük, 
mindegyikük meg van elégedve az eredménnyel. 
Május 9-én a Diákönkormányzat mozit szervezett 
Gyöngyösre, amelyen az új Bosszúállók - Végjáték című 
filmet nézték meg. 
Május két utolsó szerdáján idegen-nyelvi, illetve matematika 
eszközhasználati és szövegértési kompetenciamérés zajlott 
az intézményben. A felső tagozaton folyt a testi képességek 
netfitt mérése. A mérések (illetve a korábbi mérések) 
eredményeit az interneten meg lehet tekinteni az oktatas.hu 
oldalon.  
Ebben az évben is zajlott az intézményi Bozsik program, 
ahol a labdarúgás utánpótlás nevelésére helyeződik a 
hangsúly. 
Anyák napja alkalmából a 3. és 4. osztályos tanulók egy kis 
műsorral kedveskedtek édesanyukájuknak. 
Május végén a hatodikosok győzelmével lezárult a kupak-
gyűjtő verseny, melyet egész évben folytattunk. 
Testnevelőink és a 8. osztály által június 12-én 
megrendezésre került a sport nap. Az állomások úgy lettek 
kialakítva, hogy kicsik és nagyok is ugyanúgy élvezzék. A 
nyolcadikosok szerenáddal ennek a napnak az estéjén 
búcsúztak pedagógusaiktól. 
Június 13-án került megrendezésre a diákönkormányzat által 
a DÖK-nap, mely az idei esztendőben görög témájú volt. 
Ennek a napnak az estéjén rendeztük meg a végzősök 
bankettjét. 
Június 14-én boldogabb, mulatságosabb formában 
búcsúzhattak el iskolájuktól és társaiktól a 8. osztályosok a 
vidámballagás alkalmával. 
Június 15-én 9 órakor megrendezésre került a 2019-es 
ballagási ünnepség. A 8. osztály végleg elbúcsúzott attól az 
iskolától ahol 8 éven át nevelkedett. A hagyományoknak 
megfelelően, itt került átadásra az „Év diákja” kitüntető cím 
is. 
Bár a belső munka egész júniusban töretlenül folyik tovább 
az év végi bizonyítványok június 19-én kerültek kiosztásra, 
ekkor zárult a 2018/2019-es tanév. 
Azoknak, akik sikeresen teljesítették a tantervi 
követelményeket és felsőbb évfolyamba lépnek, jó pihenést 
kívánunk a nyárra! Azoknak, viszont akik kíváncsiságukat 
nem fékezve, szeretnének nyáron is készülni egyes 
tantárgyakból, szorítunk a sikeres javítóvizsgáért. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2018 tavaszán iskolánkkal megpályáztuk az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma által kiírt HATÁRTALANUL! 
programot. 2018 decemberében kaptunk értesítést arról, 
hogy a pályázatot nyertesnek minősítették, így 2 817 900 Ft 
támogatásban részesültünk. Nagy öröm volt ez számunkra, 
de nem kis feladat. Az utazásunk 2019. április 1-3. között 
valósult meg. Ezt megelőzően szülői értekezletet tartottunk a 
kirándulásban résztvevő 25 hetedikes és 22 nyolcadikos diák 
szüleinek, majd előkészítő foglalkozás keretében készültünk 
fel a Felvidék meglátogatandó településeinek történelmi, 
földrajzi, kulturális magyar vonatkozású értékeinek 
tananyaghoz kapcsolódó felelevenítésére.  
Az első nap Rozsnyó gazdag történelmi múltjával, 
őrtornyával, II. Rákóczi Ferencnek a településhez kötődő 
tevékenységével ismerkedtünk meg, majd megtekintettük a 
Krasznahorkai várat, ahol felidéztük annak magyar 
vonatkozású történelmi jelentőségét.  
 

 
Krasznahorka vára 

 
Az Andrássy-Mauzóleum szemet gyönyörködtető épületét 
megtekintve Andrássy Franciska életével ismerkedhettünk 
meg.  Innen a betléri Andrássy-kastélyhoz mentünk, ahol a 
hely történelmi, irodalmi jelentőségével ismerkedhettünk 
meg, majd a kastély angolparkját jártuk be. Utolsó 
helyszínünk a Csorba-tó volt, ahol a helyszín idegenforgalmi 
jelentőségének történetéről kaptunk új információkat, illetve 
élveztük a telet a tavaszban. A szállásunk Tátralomnicon 
volt, ahol 2-3-4 ágyas szobákban pihenhettük ki magunkat 
mindkét napon. 
A második napon a bőséges svédasztalos reggeli után a 
Bélai-barlang 1370 m hosszú útvonalát jártuk be, amin a 125 
m szintkülönbség leküzdését 860 lépcső segítette. Itt egy 
gyönyörű hang-fény játék részesei is lehettünk a Zene-
teremben.  
 
 



                              PALOTÁSI HÍREK                         11     

 

A Bélai barlangnál 

Második helyszínünk Késmárk volt, ahol a Szapolyaiak 
és Thökölyek történelmi vonatkozású tevékenységével 
ismerkedhettünk meg. Megtekintettük az evangélikus 
fatemplomot, ami fából, vasszögek felhasználása nélkül 
épült, majd a mellette álló új evangélikus templomot, ahol 
megkoszorúztuk Thököly Imre 1906-ban újra eltemetett 
hamvait. Utunk innen a Thököly várhoz vezetett, 
amelynek udvarán megemlékeztünk a hely történelmi 
jelentőségéről.  
 

 

Késmárkon, az új evangélikus templom bejáratánál 
 

Következő úti célunk Szepesszombat volt, ahol a XIII. 
század közepén épült Szent György templomban tettünk 
látogatást. Következő helyszínünk a Szepesi vár volt, ahol 
a vár bejárásával felidézhettük annak történelmét, 
elképzelhettük magunkat a XVII. században, 
megismerhettük a „piros gomb” segítségével a helyszín 
történelmi legendáival. Ezen a napon az utolsó 
helyszínünk Lőcse volt. Itt felidéztük, megismerhettük 
Jókai Mór: Lőcsei fehér asszony, Mikszáth Kálmán: 
Fekete város című műveinek a településhez kötődő 
leírásait, megtekintettük a Szent Jakab templomot. Este a 
szálláshelyünkön vetélkedőben vehettek részt a gyerekek 
a tanulmányi kirándulás eddig felidézett ismereteivel 
kapcsolatban. 

 

A harmadik nap a szállás elhagyása után, először Igló 
települését kerestük fel, ami a Szepesség második 
legnagyobb városa. Itt megtekintettük a Szűz Mária 
Mennybemenetele tiszteletére szentelt 
plébániatemplomot, felkerestük a kívánságok helyét, ahol 
mindenki besuttoghatta titkos vágyát a harangba. 
Következő úti célunk Eperjes volt, hosszú, lencse alakú 
főutcáját tekintettük meg, majd megemlékeztünk az itt 
született Maléter Pálról. A tanulmányi kirándulás utolsó 
települése Kassa volt, ami Felső-Magyarország 
gyöngyszeme. Itt megtekintettük a Miklós börtönt, a 
Rákóczi-házat, ahol rendhagyó történelmi óra keretében 
idéztük fel Rákóczi történelmi múltját. Utolsó 
állomásunkként a Szent Erzsébet dómot kerestük fel, ahol 
koszorút helyeztünk el a fejedelem sírjánál. 
 

 
A fejedelem sírja 

 
E gazdag program után a késő esti órákban érkeztünk 
haza. Az autóbusszal megtett sok kilométer, a lábunkkal 
lejárt több tízezer lépés, a rengeteg, csodálatos természeti 
és városképi látványa teljesen birtokba vett minket. Pár 
nap elteltével azonban ezt a sok információt már 
rendszerezetten, élménybeszámolók által mutattuk be 
itthon maradott  iskolatársainknak. Az iskola faliújságjára 
több tablót is készítettünk, hogy megismertessük iskolánk 
tanulóit saját élményeinkkel. 
                                                   Gyöngyösi Gáborné 
                                                         programfelelős 
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BALLAGÓINK ÉS PEDAGÓGUSAIK: 
 
Pedagógusaink: 
Felső sor, balról: Ilkó-Tóth András, Polgár-Szilágyi Mária, Szakácsné Fülöp Judit, Nagyné Kádár Irén 
osztályfőnök, Szekeresné Pete Katalin igazgató-helyettes, Gyöngyösi Gábor igazgató, Kator Miklósné 
osztályfőnök, Roznyikné Gyémánt Andrea, Mentel Viktória, Kovácsné Varga Katalin, Kopka Viktor 
Alsó sor: Bartos Zoltánné, Kerek Mónika, Petrovics Elina, Gyöngyösi Gáborné 
 
 
Ballagó nyolcadikosok: 
Első sor, balról: Zsiros Máté Ferenc, Varga Anna Édua, Szűcs Olivér, Szabó Bálint 
Második sor: Papp Levente, Mátrai Virág Katalin, Szűcs Richárd, Pavkó Réka, Zsiga Dominik,  
Pozsonyi Jázmin, Krácser Richárd, Géczi Réka 
Harmadik sor: Patkós Martin, Orosz Lili Vivien, Csontos Tibor, Csontos Bence, Bodnár Anna,  
Krácser Máté, Sándor Léna, Turcsányi Judit, Bartha Anna Mónika, Papp Gyula, Roznyik Dániel 
Negyedik sor: Valus Levente Péter, Kiss Kálmán, Dániel Gábor 
 
 
 

Az „Év Diákja” címet 2019-ben Pavkó Réka érdemelte ki.  
Gratulálunk!
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   Programelőzetes 
Közösségi Nap és Falunap 

2019. július 20. 
   

Sportnap – helyszín a sportpálya   
9,00 IV. Falunapi Kupa – Kispályás Labdarúgó Torna 
 
Közösségi Nap 
13,30 Szentmise 
14,30 Megnyitó 
15,00 Helyi csoportok műsora 
16,15 Főzőverseny eredményhirdetése 
16,30 Kontyvirág Néptáncegyüttes és Balogh Edina és  
          zenekara műsora 
17,30 Mulatós műsor 
18,00 Sportbemutató 
18,30 Szabad Élet zenekar koncertje 
 
Falunap 
19,30 Cory műsora  
20,15 Singh Viki műsora 
21,00 Völgyesi Gabi és az Unique együttes műsora 
22,00 Tűzijáték 
22,15 Scharme zenekar műsora 
23,00 Retro disco 
 

 

Kísérő programok 13 órától: 

Egészségügyi szűrések, kerekasztal beszélgetés az 
önkéntesség fontosságáról, hungarikum játszótér,  
népi játszótér és vetélkedő, airsoft sport bemutató, 

kézműves sátor, arcfestés, csillámtetoválás,  
bringó hintó, ugrálóvár, vidámpark 

 
A szervezők a változtatás jogát fenntartják! 

 
A program egy része a „Társadalmi szerepvállalás 

erősítése a Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
közreműködésével” című pályázat keretében, az Európai 

Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg. 

 

*** 
 

Felhívás főzőversenyre 
 

 2019. július 20-án a Közösségi Napon 
főzőversenyt rendezünk, melyre csapatok 

(intézmények, civil szervezetek, baráti társaságok, 
családok, utcaközösségek, stb.) jelentkezését várjuk! 

Nevezni szabadban elkészíthető ételekkel lehet. 
Nevezési határidő: 2019. július 15. 

Nevezési díj nincs! 
Nevezés és bővebb információ a Mihályfi Ernő 

Művelődési Ház és Könyvtárban kérhető.  

 

         Községi programok 
          2019. III. negyedév 

       
 
 

Július 8-12. Nyári tábor Balatonszemesen 
  Egyházközség 
Július 20.       Sport- és Egészségnap 

Önkormányzat 
Július 20. Közösségi nap, Falunap 
  Palotás Ifjúságáért Alapítvány,  
  Művelődési  Ház 
Július 24. Strandolás 
  Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
 
Augusztus 20. Augusztus 20-i ünnepség 
  Művelődési Ház 
Augusztus 28.  Családi Nap – Nyárvégi Sportnap 

Palotás Ifjúságáért Alapítvány, 
Nyugdíjas Klub 

Augusztus 28- 
szeptember 1. Harcsafogó verseny 
  Palotás és Vidéke Sporthorgász 
  Egyesület 
 
Szeptember 2-7.  World Fish Cup – Palotás Kupa 
  Palotás és Vidéke Sporthorgász 
  Egyesület 
Szeptember 4. Kirándulás 
  Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Szeptember 7. Őszi plébániai kirándulás 
  Egyházközség 
Szeptember 14. Családi Nap 
  Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
Szeptember 28. Szüreti nap 
  Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
Szeptember hó Hagyományőrző kézműves program 
 Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
 
 

A szervezők a változtatás jogát fenntartják! 
 

*** 
 

Mammográfiai vizsgálat 
 

 
Az önkormányzat a salgótarjáni Szent Lázár Megyei 
Kórház Mammográfiai Osztálya, és a Mihályfi Ernő 
Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai 
közreműködésével csoportos mammográfiai 
szűrővizsgálatot szervezett. Behívók alapján 
jelentkezhettek a résztvevők a művelődési házban. Az 
utaztatásukról az önkormányzat gondoskodott. Nyolc 
csoportban 56 hölgy vett részt a szűrővizsgálatokon. 
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Községi rendezvények, közösségi programok 
 
Az előző beszámoló óta megvalósuló községi 
rendezvényekről, közösségi programokról, eseményekről 
szeretnék beszámolni az olvasóknak. 
Ezek között az események között vannak a Palotás 
Ifjúságáért Alapítvány pályázati programja keretében 
megvalósuló kézműves programok, családi napok, az 
önkormányzat projektje keretében megvalósuló 
rendezvények, a Közös Hivatal pályázati projektje keretében 
megvalósuló rendezvények, melyek szervezésében, 
lebonyolításában együttműködő partnerként veszünk részt, 
valamint a civil szervezetek programjai, a helyi intézmények 
rendezvényei, melyek megvalósulását szintén szívesen 
segítjük. 
Március 23-án, a délelőtt folyamán hagyományőrző 
kézműves foglalkozáson vehettek részt az érdeklődők, majd 
családi nap keretében az egészséges életmód került a 
középpontba. Ugyanezen a napon egészségügyi szűrésekre is 
sor került az önkormányzat konzorciumi tagságával 
megvalósuló „Összefogás a helyben maradókért, az 
egészségesebb jövőért” című projektje keretében. 
Március 28-án gyermekszínházi program keretében 
Szerencsének Szerencséje címmel, a Magyar Népmese 
Színház előadását láthatták az érdeklődők. 
Március 30-án házasságkötés helyszíne volt a művelődési 
ház. 
Április 1-én könyvtárosi szakmai napon vettünk részt 
Salgótarjánban, 6-án pedig Digitális Jólét Program keretében 
megvalósuló szakmai napon vettünk részt Drégelypalánkon. 
Április 5-én Sisa Tibor tartotta meg könyvbemutatóval 
egybekötött előadását intézményünkben, a Sportegyesület 
szervezésében. 
Április 6-án hagyományőrző kézműves foglalkozás 
keretében a csuhé megmunkálásával ismerkedhettek meg az 
érdeklődők. 
Április 10-én a nyugdíjas klub tartotta összejövetelét. 
Április 12-én a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett 
regionális szakmai nap keretében Nógrád megye, Palotás és 
intézményünk képviseletére nyílt lehetőség Egerben. 
Településünk közművelődési és közösségi életét, valamint 
intézményünk működését mutathattam be a résztvevőknek. 
Április 13-án családi napot rendeztünk a művelődési házban, 
az Alapítvány pályázata keretében. 
Április 15-én a helyi intézmények vezetőinek és a 
civilszervezetek vezetőinek tartott tájékoztató előadást 
Varga Péter, a Karancs Speciális Mentőszolgálat Polgárőr és 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviseletében.  
Április 25-én gyermekszínház keretében Szülinap 
Aprajafalván címmel a Pódium Színház előadását 
tekinthették meg az érdeklődők. 
Április 26-án a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház 
vendégjátékát tekinthették meg az érdeklődők Koltai Róbert 
főszereplésével, Lovagias ügy címmel.  
Április 27-én ismét részt vett Palotás Község 
Önkormányzata a Böllér fesztiválon Héhalomban. A 
művelődési ház dolgozói az előkészületekben és a 
lebonyolításban is aktív részt vállaltak. 
Május 6-11 között intézményünkben megvalósuló 
programjainkkal csatlakoztunk a Közösségek hete országos 
rendezvénysorozathoz. 

 
A Lovagias ügy című előadás szereplői 

 
Május 8-án a Nyugdíjas Klub tartotta nagyon szép 
születésnapi összejövetelét. Meglepetésként fellépett a 
Kenderike Néptánccsoport, megtáncoltatva a klubtagokat, 
valamint meghívtuk Újvári Marika nóta- és operett énekest, 
aki színvonalas műsorral örvendeztette meg az ünnepelteket. 
Május 10-én könyvtári órára hívtuk az óvodásokat. Vinczéné 
Pálinkás Erika könyvtáros, a madarak és fák napjához 
kapcsolódó, sokszínű és tartalmas foglalkozással vezette be a 
gyerekeket a könyvek és a könyvtár világába. 
 

 
A könyvtári órán résztvevő gyerekek egy csoportja Kitti 

óvó nénivel és Erika nénivel 
 

Május 11-én a Palotási Gyermeklánc Óvoda szülői 
munkaközössége rendezte meg jótékonysági bálját 
intézményünkben. 
Május 14-én a térségből érkező polgárőr egyesületek 
tartották egyeztető fórumukat a művelődési házban.  
Május közepére befejeződött a művelődési ház 
vizesblokkjának felújítása, amely Palotás Község 
Önkormányzata konzorciumi tagságával megvalósuló 
„Összefogás a helyben maradókért, az egészségesebb 
jövőért” című projektje keretében valósult meg. 
Május 18-án rendeztük meg a VI. Tortafesztivált, melyről 
egy külön cikkben olvashatnak beszámolót. 
A Palotási Hírek szerkesztőbizottsági üléseit a művelődési 
házban tartjuk. Május 21-én került sor az aktuális lapszám 
tartalmát egyeztető ülésre.  
Május 23-án a közművelődési szakmai napon Vinczéné 
Pálinkás Erika képviselte intézményünket Salgótarjánban. 
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Május 24-én a Közös Hivatalt képviseltük Pásztón a projekt 
keretében megvalósuló partnerszervezeti tréningen. 
Május 25-én a Szabadság úti parkban hagyományőrző 
kézműves program és családi nap került megrendezésre. 
Május 31-én a Palotási Gyermeklánc Óvoda ballagási 
ünnepségének helyszíne volt a művelődési ház. 
Június 1-én két pár is házasságkötése helyszínéül választotta 
intézményünket.  
A Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Igazgatósága látóutat szervezett községünkbe, 
melynek keretében intézményünk fogadta a vendégeket, akik 
Jászfényszaruból, Mezőtúrról, Szolnokról és Jásztelekről 
érkeztek.  
 

 
A szakmai találkozón résztvevők egy része 

 
Szabó Mihály polgármester úr köszöntötte a résztvevőket, 
majd bemutatta a fejlesztési eredményeket és beruházásokat. 
Intézményünk tevékenységének bemutatása után a résztvevő 
települések is bemutatkoztak. Ezt követően Kerti Eszter 
mutatta meg alkotásait a résztvevőknek és kézműves 
foglalkozást is tartott. A résztvevők ellátogattak Ambrus 
József műhelyébe is, ahol bepillantást nyertek a kovácsoltvas 
tárgyak készítésének menetébe és a szakma rejtelmeibe. 
A Közös Hivatal és a pásztói Család- és Karrierpont 
partnerségében megvalósuló projekt keretében Állásbörzét 
szerveztünk június 8-án. Az álláslehetőségek bemutatása 
után pódiumbeszélgetésre került sor.  
 

 
A pódiumbeszélgetés résztvevői 

 
Andó Ákos beszélgetőtársaival Kerti Eszter ékszer-
készítővel, Király Marianna divattervezővel és Tóth Tünde 
állatmentővel beszélgetett arról, mi kell ahhoz, hogy valaki a 
célja elérése felé haladjon.  

Ezt követően a Szabad Élet Zenekar és a Spam Rock Band 
koncertjét hallgathatták meg az érdeklődők. 
Június 13-án a Diákönkormányzattal együttműködésben 
valósítottunk meg családi napot az iskolában, a görög 
kultúra jegyében. 
Június 15-én a Palotási Általános Iskola ballagási ünnepsége 
helyszíne volt a művelődési ház. 
Június 19-én a nyugdíjas klub tartotta összejövetelét 
intézményünkben. 
Június 25-én Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete tartotta lakossági fórumát a művelődési házban. 
Június 27-én, a sportpályán valósítottuk meg a következő 
családi napot. 
Május 31. és június 28. között hétfői és pénteki napokon 
nyolc csoportban 56 hölgy számára biztosítottunk 
lehetőséget az Önkormányzattal együttműködésben 
mammográfiai szűrésen való részvételre. 
Június 30-án zárul a Kenderike Néptánccsoport és az 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre szakmai-művészeti 
tevékenységét támogató Csoóri Sándor program. Az új 
koreográfiák, dalcsokrok és viseletek bemutatására 
várhatóan a július 20-i közösségi napon kerül sor. 
Márciustól az érdeklődő 50 év felettieknek Majer Zsuzsanna 
örömtáncot oktat. Ez a tevékenység amellett, hogy jó 
kikapcsolódás, testmozgás és agytorna is egyben. A 
foglalkozások heti rendszerességgel látogathatók a 
művelődési házban keddi napokon, 16:30-tól. Minden 50 év 
felettinek ajánljuk! Várjuk az érdeklődőket! 
 

 
Örömtánc az egészségnapon 

 
A nyár folyamán családi napokra várjuk az érdeklődőket 
június 29-én és augusztus 28-án a Sportpályára.  
Július 20-án valósul meg a Közösségi nap nagyrendezvénye, 
augusztus 20-án a községi ünnepséget a templomkertben 
tartjuk. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! 
 
A nyár folyamán a művelődési ház csökkentett nyitva 
tartással működik. Hétköznapokon 10-18 óráig tartunk 
nyitva. A következő napokon zárva tart az intézmény: július 
1, 8 és 22, valamint július 29 – augusztus 11-ig és augusztus 
19-20-án. 
 
A községi búcsú napján szép ünnepet, a falunapon kellemes 
kikapcsolódást kívánok minden palotási lakosnak és kedves 
vendégeinknek! 

Polonkai Katalin 
igazgató 
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VI. Palotási Tortafesztivál 
 
Május 18-án került megrendezésre a VI. Palotási 
Tortafesztivál községünkben, a művelődési házban. 
A rendezvényt hagyományteremtő szándékkal hoztuk létre 
2014-ben, Adorján Aranka, Gasztro-kupa nyertes helyi lakos 
kezdeményezésének köszönhetően. Aranka több versenyen 
is részt vett és szeretett volna az ott szerzett tapasztalatokat 
felhasználva, Palotáson is megvalósítani egy rendezvényt, 
amihez segítőket keresett. Az Önkormányzat és a Mihályfi 
Ernő Művelődési Ház, valamint számos civil szervezet és 
magánszemély állt a kezdeményezés mellé, s azóta is 
támogatják megvalósulását. A Palotási Tortafesztivál 
Nógrád megye és Észak-Magyarország első olyan 
gasztronómiai rendezvénye volt, ahol a gasztronómia 
legédesebb alkotásai kerültek a középpontba. A tortadíszítés 
és az ehhez kapcsolódó magas szinten kidolgozott technikák 
egyre elterjedtebbek hazánkban, amelyet egyre többen 
sajátítanak el. Rendezvényünkön lehetőséget kínálunk a 
lelkes amatőröknek, hobbycukrászoknak és a cukrászoknak 
egyaránt, hogy alkotásaikon keresztül megmutassák 
tehetségüket a nagyközönségnek. A bemutatón, „kiállításon” 
túl, a rendezvény lehetőséget jelent szakmai tapasztalat-
cserére és új ismeretek szerzésére egyaránt. A látogatók 
megtekinthetik a versenymunkákat, megismerkedhetnek 
cukrászati technikákkal, valamint kellemes kikapcsolódásra 
számíthatnak, melyet különböző programok által kínálunk 
részükre. Bemutatóinkon az előadók bevezetik az érdeklődő 
közönséget a különféle tortadíszítési technikák világába, 
közben pedig hozott finomságokkal, alkotásokkal, több 
kategóriában szállnak versenybe a nevezők. Idén a 
belépőjegyek bevételének egy részét a Palotás Ifjúságáért 
Alapítvány támogatására ajánlottuk fel, százezer forintot 
adtunk át a szervezet részére. 
Minden évben szép számú nevezés érkezik a 
megmérettetésre és szebbnél szebb alkotásokkal 
mutatkoznak be a résztvevők, több kategóriában. Idén 49 
nevezés érkezett (24 amatőr, 19 cukrász, 2 cukrásztanuló, 4 
ifjúsági). Új kategória volt idén az ifjúsági kategória, 
melyben bármilyen cukrászati alkotással lehetett nevezni. 
13-18 év közötti életkorú fiatalok jelentkezését vártuk, akik 
szeretnek sütni, vagy tervezik a cukrász szakmai iskola 
elvégzését, vagy cukrász tanulók. 
Extra torta kategóriában 6, burkolt formatorta 12, burkolt 
dísztorta 20, krémes torta 19, cukorvirág 5, artisztika 14, 
édes sütemény 31, helyszíni élő verseny kategóriában 3 
nevezés érkezett. A versenyzők a versenykiírásnak 
megfelelően nevezési lappal nevezhettek a versenyre. A 
fesztivál napján reggel 7 órától, a regisztrációt követően 
elfoglalhatták asztalukat, melyet dekorációval láttak el és 
elhelyezték versenymunkáikat. Az együttes tájékoztatót 
követően elhagyták a helyszínt, és a zsűri megkezdte a 
versenymunkák szemléjét. Nagyon színvonalas alkotások 
érkeztek, külső megjelenésben és ízben egyaránt. Az öttagú 
zsűrinek nagyon nehéz dolga volt. A szakmai zsűri tagjai 
voltak: Szilágyi Györgyi, az esemény védnöke, a 
Tortamissio tulajdonosa, a verseny fő szakmai tanácsadója 
és segítője, Magyarné Fekete Veronika, olimpiai- és 
világbajnok cukrász, Lantos Évi, világbajnok cukrász, 
Kovács Péter, mesterszakács, mestercukrász. A zsűri elnöke 
Szó Gellért többszörös Országtorta nyertes, mestercukrász 

volt. A zsűri munkáját folyamatosan segítette Adorján 
Aranka.  Köszönjük munkájukat! 
 

 
A zsűri tagjai 

 
A fesztivál hivatalos megnyitóját megelőzően minden 
versenyzőnek ajándékcsomagot adtunk át, amely emlék-
lapot, tortadekorációs anyagokat és egy Pusztainé Borbás 
Enikő fazekas által készített kerámiavirágot tartalmazott.  
A VI. Palotási Tortafesztivált Szabó Mihály polgármester úr 
nyitotta meg. Dr. Becsó Károly, országgyűlési képviselő úr 
is megtisztelte jelenlétével rendezvényünket, s tolmácsolta 
elismerését a nevezőknek és a szervezőknek egyaránt. 
Adorján Aranka is szólt néhány bíztató szót a 
versenyzőkhöz.  Ezt követően a zsűri értékelésre vonult 
vissza, mialatt a látogatókat színpadi programokkal 
szórakoztatták a fellépők. A Palotási Gyermeklánc Óvoda 
Méhecske csoportja, a szécsényi Derűs Asszonyok csoport 
és a palotási Kenderike Néptánccsoport műsora után élő 
tortadíszítő verseny kezdődött. Közben Bihari Gellért 
humorista is szórakoztatta a közönséget. 
 

  
Élő tortadíszítési verseny 

 

A színpadi programok mellett a gyerekek kézműves 
foglalkozáson vehettek részt az udvaron. A Charme együttes 
tagjai, dalaik mellett meglepetés ajándékokat is hoztak a 
rendezvényre, három róluk elnevezett tortát adományoztak a 
fesztivál szervezőinek, valamint a Kenderike Néptánccsoport 
tagjainak. Ezt követően Sipos László az Ide süss! IV. 
sorozatának győztese tartott cukrászati bemutatót. 
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A sütemények, torták többségét a látogatók elfogyaszthatták 
a zsűrizést követően. Erre 14 órától adtunk lehetőséget. 
 

 
Az édes alkotások kóstolása 

 
A színpadi program keretében fellépett a héhalmi Zabka 
Néptánccsoport, a pásztói Karida Hastánccsoport és a 
salgótarjáni Havanna Táncstúdió táncosai is.  
Németh Zoltán Némó, a Cukorstúdió vezetője, karamell 
mester ismét lenyűgöző rutinnal készítette alkotásait 
cukrászati bemutatója keretében.  
A tombolahúzás szerencsés nyertesei értékes nyeremények-
kel gazdagodtak.  
Az esemény sztárvendége Tabáni István volt. Műsorát az 
egyik versenyző cukorvirág alkotásának ajándékba adásával 
köszönte meg. Szép pillanat volt. 
 

 
Tabáni István átveszi Sipos Lajosné ajándékát  

Adorján Aranka társaságában 
 
Az eredményhirdetést már mindenki nagy izgalommal várta. 
A díjazottakat oklevéllel, éremmel, kupával, valamint 
tortadekorációs anyagokat és eszközöket forgalmazó 
támogatóink, a 4Mix Kft., Fractal Colors, Tortamissio, 
Gyertyakovács Kft., által felajánlott ajándékokkal 
jutalmaztuk.  
A kategóriánkénti díjazás mellett az abszolút győztes a „VI. 
Palotási Tortafesztivál Bajnoka” cím és ötvenezer forint 
készpénz birtokosa lett: idén Deák Enikő, aki Gyömrőről 
érkezett hozzánk. A látogatók által legszebbnek ítélt alkotás 
a „Közönség díj” birtokosa, idén Gellénné Rezsnyák Erika 
lett, Apcról. Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete különdíját Szalmásiné Tóth Judit kapta, Szadáról.  

Az extra torta kategória nyertese, aki szintén ötvenezer forint 
készpénz nyereményben részesült, Kabelikné Mészáros 
Andrea lett, Budaörsről. 
 
A VI. Palotási Tortafesztivál nyertesei kategóriánként: 
 
Burkolt formatorta amatőr   
1. Ivancsicsné Vácz Zsuzsanna (Sopron) 
2. Tóthné Tunner Karolina (Szenkirályszabadja) 
3. Szita- Pánczél Katalin (Lovasberény) 
 
Burkolt formatorta cukrász   
1. Deák Enikő (Gyömrő) 
2. Szántó Éva (Veszprém) 
3. Zsiga Krisztina (Aszód) 
 
Burkolt dísztorta amatőr   
1. Balla Mónika (Gyömrő) 
2. Molnár Petra (Gyöngyöspata) 
3. Király Beáta (Budapest) 
 
Burkolt dísztorta cukrász   
1. Guttmann Adrienn (Budapest) 
2. Ajkay Dorottya (Szombathely) 
3. Deák Enikő (Gyömrő) 
 
Krémes Torta Amatőr   
1. Szolik Cintia (Salgótarján) 
2. Szolik Cintia (Salgótarján) 
3. Erki-Csatári Nóra (Apaj) 
 
Krémes Torta Cukrász  
1. Szántó Éva (Veszprém) 
2. Jónás Anna (Penc) 
3. Szentgyörgyi Katalin (Dunaharaszti) 
 
Ifjúsági   
1. Baranyi Stefánia (Pásztó) 
2. Baranyi Virág (Pásztó) 
3. Mihalik Jázmin (Pásztó) 
 
Cukorvirág   
1. Mód Lajosné (Budapest) 
2. Sipos Lajosné (Budapest) 
3. Surányi László (Szolnok) 
 
Artisztika   
1. Deák Enikő (Gyömrő) 
2. Szántó Éva (Veszprém) 
3. Barta Andrea (Hajdúhadház) 
 
Édes Sütemény Amatőr   
1. Szolik Cintia (Salgótarján) 
2. Szolik Cintia (Salgótarján) 
3. Reichardtné Vass Zsuzsanna (Palotás) 
 
Édes Sütemény Cukrász   
1. Póti Éva, Bottyán Szilvia (Mátraterenye) 
2. Póti Éva, Bottyán Szilvia (Mátraterenye) 
3. Póti Éva, Bottyán Szilvia (Mátraterenye) 
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Élő Egyéni    
1. Földi-Csillag Annamária (Budapest) 
2. Márton Henriett (Pusztaszabolcs) 
3. Szentgyörgyi Katalin (Dunaharaszti) 
 
Extra Torta   
1. Kabelikné Mészáros Andrea (Budaörs) 
2. Nótainé Dienes Andrea (Pilisszentivány) 
3. Berecz Dóra (Székesfehérvár) 
 
Önkormányzati Különdíj   
Szalmásiné Tóth Judit (Szada)   
 
Közönségdíj   
Gellénné Rezsnyák Erika (Apc) 
 
A VI. Palotási Tortafesztivál Bajnoka   
Deák Enikő (Gyömrő)  
 
Szívből gratulálunk minden díjazottnak! 

A VI. Palotási Tortafesztivál bajnoka a zsűri elnökével 
és polgármester úrral 

 
Számos együttműködő partner és segítő működött közre a 
rendezvény előkészítésében és lebonyolításában, amelyet 
ezúton is hálásan köszönünk.  A Palotási Polgárőr 
Egyesület, kiegészülve a környékbeli egyesületek 
tagjaival, biztosították a rendezvényt. Gyetvai Mátyásné 
és segítői főzték a székelykáposztát és a pörköltet. A 
nyugdíjas klub tagjai süteményeket sütöttek, 
szendvicseket készítettek.  A rendezvény lebonyolításá-
ban segítettek az önkormányzat, a közös hivatal és a helyi 
intézmények dolgozói, képviselő-testület tagjai, a 
Nyugdíjas Klub, az Alapítvány tagjai, közösségi 
szolgálati munkájukat teljesítő fiatalok. A hangosítást 
Sebák Gábor és segítői biztosították, a fotókat Ambrus 
József és Illés Győző készítették. Köszönet érte!  Hálásak 
vagyunk a rendezvényt támogató cégeknek, vállal-
kozásoknak, magánszemélyeknek, civil szervezeteknek, 
akik anyagi és természetbeni (ajándék, kellék) 
támogatással, munkájukkal is segítették a rendezvény 
színvonalasabbá tételét. Köszönjük Palotás Község 
Önkormányzata támogatását, valamint Szilágyi Györgyi 
és Adorján Aranka önzetlen szakmai segítségnyújtását!  
Arra törekedtünk, hogy látogatóinknak megédesítsük, új 
élményekkel töltsük meg ezt a napot, reméljük, sikerült. 

Polonkai Katalin 

Régi idők emlékei 
 

 
Bérmálkozók, 1957 

 
 

 
Csorba Mária, 1952 

 
 

Az óvodai dolgozók az óvodásokkal  
az 1960-as években 
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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 

Kedves Olvasóink! 
 
Előző lapszámunkban jeleztük, hogy nemrég indult 
rovatunkban friss diplomásainkat szeretnénk megismertetni 
olvasóinkkal.  
Most Banász Tamást mutatjuk be. 

 
Banász Tamás vagyok, és 2018-ban végeztem a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Közigazgatási 
karán, mint közigazgatás-szervező. A fő motivációm a 
kormányzati vagy közigazgatási karrier kiépítése, hiszen 
ezáltal könnyedén tudom segíteni az állampolgárok életét a 
közfeladatok ellátásán keresztül. 
Az egyetemi tanulmányok mellett mindig fontosnak éreztem, 
hogy szakmai tapasztalatot is szerezzek. 2015-ben a szakmai 
gyakorlatomat a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál töltöttem, 
ahol az adóigazgatásba nyerhettem betekintést. 2016-ban 
elnyertem a Polgári Magyarországért Alapítvány gyakornoki 
pályázatát, így több hónapon keresztül volt lehetőségem 
megismerkedni a magyar közélettel és a külpolitikával. 
2017-ben az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnél voltam 
gyakornok, ahol a magyar pályázati rendszerrel és annak 
felépítésével foglalkoztam, majd szintén ebben az évben jogi 
gyakornokként egy ügyvédi irodában volt lehetőségem 
elmerülni a polgári és közigazgatási jog rejtelmeiben. 
Jelenleg a Budapesti Főpolgármesteri Hivatalban dolgozom 
és a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen készülök 
megszerezni a közgazdász mesterfokozatot. A legjobb, amit 
tanácsolni tudok mindenkinek, hogy tanuljon nyelveket és 
próbáljon a lehető legtöbb szakmai tapasztalatot gyűjteni. A 
legfontosabb, hogy mindig legyenek tiszta és a világos 
céljaink, és ezekért tegyünk is meg mindent. 

Banász Tamás 
 

 
 

Kedves Tamás! 
 

Nagyon örülünk eddig elért sikereidnek, és bízunk abban, 
hogy a továbbiakban is hasonló vagy még nagyobb 

sikereket, örömteli pillanatokat élsz majd meg. 
Munkádhoz kitartást, a céljaid eléréséhez türelmet, 

magánéletedben pedig jó egészséget, sok örömet, 
boldogságot kívánunk! 

 
 

A szerkesztőbizottság 
 

*** 
 
 

Kékesi József irodalmi sikere 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az idén újra megrendezésre került a Nyugdíjas Ki-Mit-Tud. 
Háromszor kellett a versenyzőknek megmérettetni magát, 
területi döntőn, középdöntőn és az országos döntőn. A két 
utóbbi Harkányban került rendezésre, a középdöntő 2019. 
április 5-6-7, a döntő 2019. május 31- június 1-2-án volt. A 
középdöntőn a legmagasabb pontszámmal jutott a döntőbe, a 
döntőn szintén a legmagasabb elismerésben részesült, 
kiemelt arany minősítést kapott ismét. Újra öregbítette 
eddig is elismerést kiváltó hírnevünket. 
 

Józsinak az eddig elért eredményeihez gratulálunk, és 
további sikeres szereplést kívánunk! 
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Palotás közelmúltbeli fejlesztési eredményei 
 

Palotáson a közelmúltban nagyon sok fejlesztés valósulhatott meg a különböző pályázati 
lehetőségek kihasználásával. Így újulhatott meg a Lehel úti járda, a község ravatalozója, 
a községháza, a patak, és a sportpark is. Ünnepélyes átadásukra eljött Becsó Zsolt és dr. 
Becsó Károly országgyűlési képviselő, valamint Skuczi Nándor, a Nógrád Megyei 
Közgyűlés elnöke is, akik Szabó Mihály polgármester úrral közösen vágták át a 
nemzetiszínű szalagokat. 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

ete 
 
 
 
 
 
 
 

                   



                           PALOTÁSI HÍREK                           21  

 

CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
  

Őszirózsa Nyugdíjas klub életéből  
 
Húsvét elmúltával alig maradt két hetünk, hogy 
felkészüljünk az ünnepélyes klubfoglalkozásra. 2019-ben lett 
húsz éve, hogy megalakult a közösség.  
Közben április 25-én Nógrádmegyerre mentünk, a 
Mesemondók találkozójára. Jakabffy Béláné, és Reichardt 
Józsefné képviselte Palotást. Büszke voltam rájuk, mert 
mindkettőjük előadása elismerést váltott ki a hallgatóságból. 
Itt helyezések nincsenek. 
Másnap jött a héhalmi Böllér Bajnokság, ott is akadt 
feladatunk. 
Rákövetkező hét hétfőjén pedig 5 fő Szécsénybe ment, hogy 
részt vegyen a helyi nyugdíjas klub szervezésében zajló 
Szenior sportnapon. Elmondásuk szerint nagyon jól érezték 
magukat, azt pedig a rendezőktől tudom, hogy a feladatokat 
nagyszerűen teljesítették. 
Amikor mindenki itthon volt, készültünk a születésnapi 
ünnepségre. A tánccsoport, a Nótakör, a színjátszók naponta 
próbákat tartottak, hogy szép kis műsorral szórakoztassuk 
vendégeinket.  
A klub életét bemutató kiállítást készítettünk fotókból, hogy 
felelevenítsük az eltelt 20 év eseményeit. Több mint 
háromszáz képet tettünk ki a táblákra.  
Kiállítottuk az okleveleket, emléklapokat, amelyeket a 
fellépésekért, közreműködésekért, vetélkedőkért kaptunk. 
A vitrinbe elhelyeztük azokat a tárgyakat, amelyeket szintén 
valamilyen esemény kapcsán jutalmul adták a közösségnek. 
Legbüszkébbek arra a kitüntetésre vagyunk, amit 2014-ben  
Palotás Község Önkormányzatától kaptunk. Az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klubnak „Palotás Községért” címet adományo- 
zott, amivel elismerte, és értékelte a településért végzett 
munkánkat. 
Május 8-ával elérkezett a nagy nap. Már délelőtt elkezdtük 
az előkészületeket, díszítettük az asztalokat, rendezkedtünk, 
mindenki hozott egy tálca finom süteményt. 
Lázas készülődés folyt, hogy minden szép legyen az 
ünnepre. 
Érkeztek a meghívott vendégek, nagyon sokan megtiszteltek 
azzal, hogy eljöttek, és velünk ünnepeltek. 
A Nyugdíjas induló eléneklésével nyitottuk meg az 
ünnepséget, ezután a köszöntés következett, majd 
megemlékeztünk azokról a klubtagokról, akik már nem 
lehettek velünk. Ezután visszatekintés következett az eltelt 
20 évre. 
Markolt Gergelyné, a klub első vezetője mondta el 
gondolatait, majd utána én folytattam azzal a rövid 
időszakkal, amióta átvettem a közösség vezetését. Szabó 
Mihály polgármester úr köszöntő szavai után Markolt 
Gergelyné és én is az önkormányzat elismerő oklevelét 
vehettünk át Dr. Tóth Gabriella jegyző asszonytól, a szép 
csokrokat pedig polgármester úrtól. 
A klub tevékenységét szintén oklevél adományozásával  
jutalmazta az önkormányzat.  
A vendégek közül is többen köszöntötték a közösséget, 
Mesterné Molnári Mária a Nyugdíjas Klubok és Idősek  
 
 

 
„Életet az Éveknek” Országos Szövetség jókívánságait 
tolmácsolta, majd a megyeit és a sajátját is. Tőle is kaptunk 
egy szép csokrot. Utána Marti József Atya mondta el 
gondolatait, majd Dr. Migály László főorvos úr bemutatta  
jövendőbeli háziorvosunkat, Dr. Horti Rolandot.  
A köszöntők után elkezdődött a műsor, az ovisok 
megörvendeztettek minket kedves előadásukkal, utánuk mi 
klubtagok következtünk, rövid vidám jelenet, táncok, 
Nótakör Sturmann Jenőné hegedűkíséretével, versek is 
elhangzottak, ezekkel készültünk. Majd jöttek a meglepetés 
vendégek: a Kenderikések fergeteges hangulatot csináltak, 
még meg is táncoltattak minket, majd vacsora következett, 
előtte pohárköszöntő, és asztali áldás. Miután 
elfogyasztottuk a finom csirkecombokat, meg a 
petrezselymes krumplit, jött a desszert a sok finom 
sütemény, majd egy hatalmas születésnapi torta, tűzijátékkal, 
amit Polonkai Katalin képviselő asszony, és Almási Lajos 
alpolgármester úr hozott be, melyet az önkormányzattól 
kaptunk. 
 

 
A gyönyörű, emlékezetes születésnapi torta 

 

A torta után újabb meglepetésben volt részünk, érkezett 
hozzánk Újvári Marika, aki két éve járt Palotáson, az Idősek 
napján énekelt magyar nótákat, operettet, és fantasztikus 
hangulatot teremtett. Mondtuk is akkor, hogy nagyon tetszett 
a műsora, gondolom erre emlékezett igazgató asszony, és 
újra meghívta Marikát. Vele együtt énekeltünk, mulattunk. 
Nagyon jó választás volt. 
Este örömmel összegeztük a nap történéseit, és állapítottuk 
meg, hogy nagyon szép ünnepünk volt. 
Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki ezt a napot 
széppé tette: vendégeinknek, akik megtiszteltek 
jelenlétükkel, az óvodásoknak, a meglepetésvendégeknek,  
az önkormányzatnak, a  művelődési háznak. 
 Köszönetet mondok minden klubtagnak, mert sokat 
dolgoztak ezért a napért.  
A virágcsokrokat a templomba, az asztalokat díszítő 
virágokat a temetőbe vittem, egykori klubtagjaink sírjaira. 
 

                                       Ambrus Nándorné  
                                              klubvezető 
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Kenderike Néptánccsoport 
 
A Kenderike néptánccsoport az elmúlt időszakban egy új 
koreográfia elsajátításába kezdett. Kalocsai táncokat 
tanulunk Oláh József és Oláhné Csercsics Ivett 
táncpedagógusok vezényletével. A koreográfiához viseletek 
is készülnek Ivett jóvoltából. Az új táncot az idei Falunapon 
szeretnénk bemutatni. A koreográfia, a viselet és a zenei 
anyag a Csoóri program segítségével valósul meg. 
 
A március 15-ei ünnepi fellépésünk után Héhalomban 
vendégeskedtünk a Böllér fesztiválon. Majd egy kis 
meglepetéssel készültünk az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
születésnapja alkalmából. 
 
Június 1-én részt vettünk a Somosi Néptáncfesztiválon, ahol 
elhoztuk a legjobb koreográfiáért járó Vándorkalapot. A 
fesztiválon két csoportban táncoltak a gyerekek. A kicsik 
ugrós táncokat, a nagyok Paluch Norbert dél-alföldi 
koreográfiáját adták elő. A díj egy meghívással is járt, így 
augusztus elején részt veszünk a Bárnában megrendezendő 
Palóc Világtalálkozón. Meghívást kaptunk Szécsénybe is 
június 22-re, így előreláthatólag sok szünetet nem tudunk 
tartani a nyáron. 
 
   Jeléné Almási Ágnes 
                                                csoportvezető 
 

*** 
Küzdősporti edzések 

 

Először is szeretnénk megköszönni az újság 
szerkesztőségének, hogy lehetőségünk van itt bemutatni 
magunkat. 
 
A küzdősporti edzéseink melynek fő vonala a thai-box és 
kick box. szeptemberben lesz egy éve, hogy elkezdődtek. Az 
edzés változó létszámmal szokott folyni, 10-12 fő a 
maximális létszámunk egy edzés alatt, ami másfél-két óra 
heti egy-egy alkalommal. Amit próbálunk kiegészíteni 
különböző küzdősporti és harcművészeti elemekkel, hogy 
ezek megfelelően rögzüljenek, és kivitelezhetőek legyenek. 
Különböző vendég edzőket hívunk, hogy minél szerte- 
ágazóbb önvédelmi tudásra tegyenek szert azok, akik részt  
vesznek az edzésen. Jelenleg az edzéseinken 14 éves kortól 
lehet részt venni, de a közeljövőben szeretnénk az edzéseket 
kétfelé osztani felnőtt és gyerek csoportra. Amennyiben ez 
sikeresen megvalósul, szeretnénk edzőtáborokban és verse- 
nyeken részt venni. 
 
Ha valaki érdeklődését felkeltettük, további információ 
személyesen a palotási művelődési házban vagy Varga 
Annamáriánál. Szívesen látunk férfit, nőt, gyereket! 
                                                       
    Burai Károly 
                                                          edzésvezető 
 

 

Alapítványi hírek 
 
Ebben a negyedévben is sok programmal próbáltuk színesíteni 
községünk életét – felhasználva a pályázat adta lehetőségeket. 
Megvalósult 6 családi nap, 5 kézműves foglalkozás sokak 
örömére. A családi napok közül az első az Egészségnap, amit 
március 23-án tartottunk, és ahol a hagyományokhoz híven volt 
egészséges ételek kóstolója a Nyugdíjas klub segítségével, méz 
– és sajtkóstoló és vásár, Avon termékek bemutatója, lehetett 
használni a kondi gépeket, az óriási trambulint, az ugráló várat. 
Színvonalas előadást hallgathattunk meg a Balassagyarmati 
Kórház főigazgatójától és dietetikusától, valamint pszichológus 
előadását a gyermekrajzok jelentéséről. Nem maradt el a 
véradás sem, lehetett jógázni is, a napot pedig 
tombolasorsolással zártuk. Az április 13-ai családi napot 
vetélkedővel kezdtük, majd Blaskó Kitti óvó néni bábozott a 
gyerekeknek. Hívtunk egy pszichológust, akivel a gyermekkori 
hisztiről lehetett beszélgetni, majd közös étkezéssel, 
beszélgetéssel zártuk a délutánt. A május 25-i családi napot a 
Gyermeknap keretében a Szabadság úti Parkban bonyolítottuk 
le. Nagyon sok család eljött ezen a napsütötte napon, remek volt 
a hangulat. Tréfás vetélkedőn vehettek részt a gyermekek, 
rendőrautót lehetett nézni kívül-belül, bohócok szórakoztatták a 
nagyérdeműt, volt közös tánc, arcfestés, pizzázás, és sok-sok 
játék, beszélgetés. Jó volt ez a délután! Júniusban további két 
családi napot tartottunk, egyet az iskolával közösen a DÖK-
napon, egyet pedig a focinak szentelve, az ifjúsági nyári 
labdarúgó táborban. Június 29-én szombaton kerül 
megrendezésre IV. Palotás Kupa kispályás labdarúgó torna, 
amelyet szintén családi nappal kötünk össze. A kézműves 
foglalkozások során megismerkedhettek az érdeklődők a 
tojásfestés technikájával (márc. 23.), csuhémunkák készültek 
(ápr.6.), a bútorfestéssel, ahol palóc mintákat ábrázolhattak 
(ápr.13.), mézeskalács díszítésben vehettek részt (máj. 18.), és 
népi hímzést készíthettek könyvjelzőre (máj.25.). Minden 
foglalkozást a Palóc Népi Iparművészek Egyesülete 
segítségével valósíthattunk meg. Köszönjük nekik! Továbbra is 
várunk mindenkit programjainkra! 
 
                                                     Molnár Tamásné 
                                                      alapítványi titkár 

 

 
Ismerkedés a tojásfestés technikájával 
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SPORTHÍREK 
 

Felnőtt csapat 
 

A tavaszi szezonra a felkészülést január 21-én kezdtük, heti 
két edzéssel és hétvégén egy edző meccsel. Az edzés 
látogatottsága nagyon jónak mondható egész szezonban (12-
16 fő). Az első bajnoki mérkőzésre Cereden került sor, ahol 
egy már megnyert mérkőzést engedtünk ki a kezünkből. Az 
eredmény 3-3 lett. Következő mérkőzésünk hazai pályán 2-
1-es győzelem Érsekvadkert ellen.  Az ezt követő hétvégén a 
bajnokaspiráns BSE ellen idegenben bravúros döntetlent 
értünk el (0-0). Következett a Karancslapujtő elleni hazai 
pályán elért 4-1-es diadal. Ezt sajnos két vesztes mérkőzés 
követte idegenben Mátraterenye 3-1 és Berkenye 4-2. Ezután 
hazai pályán a Szécsény csapatát 3-1-re legyőztük, így a 
rájátszásban az 5.-8. helyért játszottunk. A mi csoportunkban 
Szécsény, Karancslapujtő, Pásztó és Palotás volt. A 
rájátszásban szerettük volna az 5. helyet megszerezni, 
melyet sikerült megvalósítanunk. Eredmények: 
Palotás - Szécsény: 1-3; Karancslapujtő - Palotás: 4-7; 
Pásztó - Palotás: 2-1; Szécsény - Palotás: 1-3; Palotás-
Karancslapujtő: 3-1; Palotás - Pásztó: 2-1 
A csapat az 5. helyen végzett 40 ponttal, 50-41-es 
gólkülönbséggel, amihez gratulálok minden egyes 
játékosnak és külön Török Máténak, aki 20 góljával a 
megyei gólkirály lett. 
Köszönjük a kilátogató szurkolóknak, hogy buzdították a 
csapatunkat! A csapat reményeink szerint együtt marad, 1-2 
ember igazolását tervezzük és reméljük így a következő 16 
csapatos bajnokságban is jól fogunk szerepelni. 
 
                                                      Jele Zoltán 
                                                                     edző 

*** 
Ifjúsági csapat 

 
Az ifjúsági csapatunk számára február első hétvégéjén 
kezdődött a felkészülés a  tavaszi szezonra,  Heti kettő 
foglalkozáson a megjelenés jónak mondható, hiszen  minden 
alkalommal 10-14 fő vett részt az edzéseken. Sajnos csak 
egy edzőmérkőzésre volt lehetőségünk ellenfél hiánya miatt. 
A bajnoki rajt sem volt rossz. Cered ellen 1:1-es döntetlennel 
ért véget a mérkőzés. 
A labdarúgóknál meg kell említeni, hogy főleg a helyi 
kötődésűek  nem voltak igazán partnerek a jó közösség, a 
csapatszellem kialakításában. A szezon végére az edzés 
látogatottsága is lecsökkent.  
Mindezek mellett a megszerzett 17 pont jó eredménynek 
mondható. Ami igazán bosszantó, hogy egy kis 
odafigyeléssel nem maradt volna bennünk 8-10 pont. 
Mindenkinek köszönöm a segítséget, a játékosoknak nagyon 
kellemes pihenést kívánok, aminek most jött el az ideje!!! 
 
                                                                    Lánczi Imre 
                                                               IFI csapat vezetője 
 

 

 
Serdülő csapat 

 
Serdülő csapatunknak 2018-2019-es szezon tavaszi 
szakaszában 10 mérkőzésen 2 győzelem, 7 vereség és 1 
döntetlen a mérlege, ezért is a 9. helyen végeztünk. Sajnos 
ebben a bajnokságban is kiütközött az a probléma, hogy 
nagyon kevés a labdarúgást szerető gyerekek létszáma. 14 
csapatos bajnokságnak indult, és sajnos 3 csapat 
visszalépésével 11 csapatos lett a bajnokság. 
Sajnos nagy probléma az utánpótlás Nógrád megyében. 
A mi csapatunk is mérkőzésről-mérkőzésre létszám 
gondokkal küszködött, de sikerült a szezont így is befejezni, 
ezért köszönet illeti azokat a gyerekeket, akik mérkőzésről 
mérkőzésre részt vettek. Köszönet a vezetőknek, szülőknek, 
szurkolóknak.  
Jó pihenést kívánok a nyári szünetben mindenkinek. 
          Hegyi Tamás 
                                                                      edző 
 
Utánpótlás csapatok 2018./2019. tavaszi szezon: 
 
Egyesületünk utánpótlás csapatai az OTP Bozsik labdarúgó 
utánpótlás programban szerepeltek U7 (2012. 01.01. után 
születettek), U9 (2010.-2011.), U11 (2008.-2009.), U13 
(2006.-2007.) korosztályokban. Egyesületünk továbbra is a 
palotási csoportban szerepelt a tavaszi szezonban. A palotási 
csoport egyesületei: Csécse, Héhalom, Kálló, Vanyarc és 
Palotás. Az U7 és U9 korosztályos csapatoknak a 
salgótarjáni központ három központi -, egyesületünk egy 
csoport fesztivált rendezett a tavaszi szezonban. Az U-11 és 
U-13 korosztályos csapataink a program öt települési 
tornáján vettek részt. Palotáson rendeztünk minden 
korosztályos tornát, az U-11 és az U-13 korosztálynak öt-öt 
tornát szervezett, rendezett az egyesületünk. 
Az őszi szezonhoz képest - a jó szervezőmunkának 
köszönhetően - sokat javult a helyzet az U7 és U9 
korosztályos csapatainknál. Megfelelő létszámmal 
rendelkeztünk minkét korosztályban és részt is vettünk a 
fesztiválokon. 
Az utánpótlás labdarúgás működését közösen összefogva - 
az egyesületi vezetés, edzők és a szülők segítségével - lehet 
biztosítani. Azt gondolom, az egyesület jó feltételeket 
biztosít az utánpótlás labdarúgáshoz, mozgáshoz, 
sportoláshoz, kérem minél többen éljenek a lehetőséggel. 
Ezúton köszönöm azoknak, akik részt vettek, segítségemre 
voltak ennek megvalósításában. Köszönet jár a szülőknek, az 
edzőknek és azoknak, akik bármilyen formában 
hozzájárultak az utánpótlás csapataink működéséhez nyújtott 
segítséget a tornák szervezésében. Az edzéseinket, 
foglalkozásainkat a palotási sportpályán tartottuk heti két 
alkalommal minden korosztályban. Az edzők ellátták a 
feladatukat, minden foglakozást, edzést megtartottunk, 
amelyeken megfelelő létszámmal vettek részt a gyerekek 
minden korosztályban.  
 
                                                            Varga Lajos 
                                                                   edző 
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Miről írtunk 2009-ben… 

 
Tisztelt Olvasók! 
 

A Palotási Hírek egy újabb rovattal gazdagodott 2017. 
márciusától. Az újság 19 éve, 2000. márciusában jelent 
meg először. Új rovatunkban a régi lapszámokból 
szemezgetünk, egy-egy hír rövidített változatát adjuk közre, 
hogy visszaemlékezzünk Palotás eltelt évtizedeire. 
A jelenlegi lapszámban a 2009-es év lapszámainak rövid 
híreit vettük sorra, a kedves olvasó most ebből 
csemegézhet. 
 

*** 
Sportcentrum fásítása 

 
Ültess és fogadj örökbe egy fát! címmel a Sportegyesület az 
Ökotárs – Mol Zöldövezet pályázatán 640.000.-Ft-ot nyert 
őshonos fák vásárlására. 
A megvásárolt őshonos fákat április 3-án és 4-én közösségi 
munka keretében a civil szervezetek, intézmények és a la-
kosság segítségével ültetjük el a sportcentrum területén. 
 

Minden segítőt örömmel várunk! 
 

*** 
Megalakul a Polgárőrség 

 
A rongálások, garázdaságok megelőzésére községünkben 
megalakul a Polgárőrség. Jelentkezni és további 
információért Gyetvai Mátyáshoz lehet fordulni. 
 

Minden jelentkezőt sok szeretettel várunk! 
 

*** 
Falopások 

 
Újabban megszaporodtak a község külterületi útjai melletti 
falopások, melyekkel nagy kárt okoznak az önkormányzat-
nak. Azonkívül, hogy 1 méteres magasságban megcsonkol-
ják a fát, otthagyják a vékonyabb ágakat, gallyakat, melyek-
kel nemcsak kárt, hanem esetlegesen balesetveszélyt is 
okoznak az ott közlekedőknek. 
Kérünk mindenkit, amennyiben tudomása van az illegális 
fakitermelők személyéről, jelentsék azt az 
önkormányzatnál! 

 
*** 

 
Járdafelújítások 

 
Tovább folytatódnak a községben a régi, megrongálódott 
járdaszakaszok felújítási munkálatai. Az Ady Endre út után 
a Szabadság, valamint a Sport út melletti járdákat szépítik, 
korszerűsítik a közmunkások az „Út a munkához” program 
keretén belül.  

 

A felnőtt bajnokság végeredménye 
(a rájátszás és a pontlevonások után) 

 
1. Balassagyarmat 26 20 5 1 71-13      65 
2. Berkenye                26     14       5      7       52-34      47 
3. Mátraterenye 26 13 6 7  54-42   45 
4. Cered 26 10 5 11 53-53  35 
5. Palotás 26 12 4 10     50-41       40 
6. Szécsény                26      12       4    10      44-35       40 
7. Karancslapujtő 26 9 5 12    46-56       31 
8. Pásztó 26 9 6 11 47-55       29 
9. Érsekvadkert 24 8 4 12 46-57       28 
10. Héhalom 24 6 5    13  39-63       23 
11. Rimóc                    24       2        1    21      23-76         7 

 

*** 
Az ifjúsági bajnokság végeredménye 
(a rájátszás és a pontlevonások után) 

 
1.  Héhalom  20 19 1 0 92-14        58 
2. Szécsény               20     13       2      5       68-30        40 
3. Mátraterenye  20 10 0 10 64-51        30 
4. Érsekvadkert  20 12 2 6 84-43        36 
5. Rimóc 20 7 0 13 55-81        21 
6. Karancslapujtő 20 5 4 11 58-110      15 
7. Pásztó                   20       7        1    12       46-75        21 
8. Cered                    20       5        2    13       44-64        17 
9. Palotás                 20       5        2    11       38-81        17 
 

*** 
A serdülő bajnokság végeredménye 

 
 

1. SBTC 20 18 1 1      215-19       55 
2. Érsekvadkert         20     18       1      1      196-24       55 
3. Szécsény  20 15 1 4      118-42       46 
4. Mátraterenye 20 12 1 7       83-52        37 
5. Rimóc 20 11 0 9 81-93        32 
6. Cered 20 9 1 10 89-61        28 
7. Pásztó                   20       9        0    11     100-83        24 
8. Héhalom               20       7        0    13       53-68        21 
9. Palotás                 20       4        1    15       36-146      13 
10.    Karancslapujtő     20       3       1     16       39-205        6 
11.    Csécse                  20       0       1     19       13-230        1 
         

*** 
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